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ЕВРОПСКИХ ИНТЕГРАЦИЈА У СРБИЈИ 

 
 
Канцеларија за европске интеграције Владе Републике Србије,  Делегација Европске уније у 
Србији и Ерсте Банка доделили су награде на конкурсу за најбољи медијски прилог о процесу 
европских интеграција у Србији за 2012. новинаркама – Данијели Пантић, Ирини Самопјан, 
Милици Димитријевић, Биљани Кузмановић, Ивани Павловић, Данијели Лаловић и Биљани Ђогић. 
 
Награда је студијска посета Бриселу, која ће бити реализована на пролеће, током које ће сваки од 
победника имати прилику да се сусретне са званичницима Европске комисије и Европског 
парламента, као и са колегама новинарима који извештавају из седишта ЕУ.  
 
Добитница награде за најбољи телевизијски извештај (ТВ станице, независне продукције, 
агенције) је Данијела Пантић, ТВ Прва за репортажу о инклузији, тј. о активностима на пројекту 
“ЕУ Образовање за све”, емитована у емисији “Тачно у 1”. Пантић је одабрала веома занимљиву 
причу којом је илустровала ову важну друштвену тему и на тај начин је допринела да се проблем 
инклузије успешно приближи гледаоцима.  
 
Награду за најбољи радијски извештај (радио станице, независне продукције, агенције) добила је 
Ирина Самопјан, РТВ Војводина за прилог о самозапошљавању Рома. Канцеларија за инклузију 
Рома, коју је Влада Војводине основала пре пет година, јединствена је у Европи јер ради на 
побољшању животних услова те националне заједнице, а Самопјан је допринела да резултати 
Канцеларије постану видљиви, кад је реч о њиховом образовању и запошљавању. Покрајина је у 
последње четири године помогла оснивање више од 50 занатских радњи и малих предузећа, чији 
су власници Роми. У тај пројекат је од прошле године укључена и ЕУ.  
 
За најбољи новински извештај (дневна и периодична штампа, агенције) награђена је Милица 
Димитријевић, новинарка листа Политика за текст Нови живот Сењског рудника. Димитријевић 
нам је живописно приказала претварање овог некад стожера индустријализације, иначе и места у 
ком је сниман чувени филм Петријин венац, у Музеј угљарства, поткопа и радионице, који су 
финансијски подржали Влада Србије и Европска унија. 
 

http://www.europa.org.yu/
http://www.seio.gov.rs/
http://www.erstebank.rs/


За најбољи прилог у локалном медију (ТВ, радио, штампани медиј) добитница је Биљана 
Кузмановић, новинарка РТВ Лав из Ужица за прилог о атестираном заваривачу. Кузмановић је 
новинарски вешто приказала ово, у европским размерама, дефицитарно занимање, 
наглашавајући његов потенцијал, а посебно истичући значај развоја предузетништва. Такође, у 
овом прилогу су гледаоци могли да виде како живе они који се овим занимањем баве у Немачкој 
и какве су перспективе младих који уче овај занат у школи у Ужицу. 
 
У категрији најбољи прилог у области малих и средњих предузећа није било добитника. Жири 
наглашава да је већ ова, 2013. година, прилика да медији више пажње посвете питањима 
економије, предузетништва и запошљавања, која су ипак кључна за свакодневни живот грађана. 
 
Награду за најбољи рад објављен на Интернету (страница на друштвеним мрежама – Фејсбук и 
Твитер, интерактивни медијски садржај, квиз, апликације, игрица...) добила је Ивана Павловић, 
новинарка Еурактива за текст “Српске коке у кавезима које нису по стандардима ЕУ”. Павловић је 
јасно препознала производњу јаја као извозни потенцијал Србије, посебно према земљама ЕУ, а 
потом аналитички темељно обрадила све препреке развоју те индустрије. На тај начин читаоцима 
је пружила поптун увид у овај сегмент домаће пољопривреде, указујући не само на проблеме, већ 
и на могућности да се оне, самостално или уз инострану помоћ, превазиђу.    
 
Најбољи студентски рад/прилог објављен у штампаном или електронском медију, је прилог 
Данијеле Лаловић, апсолвента ФПН на смеру новинарство и комуникологија. Лаловић је добила 
награду за прилог “Волонтеризам и млади у Србији”, објављен на РТВ Панчево. Осим што се у 
прилогу позабавила волонтерима у Србији, Лаловић је слушаоцима пренела и европска искуства 
из овог домена. 
 
За најбољи прилог о пројекту реализованом у Србији који је финасирала ЕУ, награду је добила 
Биљана Ђогић, новинарка ПГ  Мрежа, за прилог објављен у емисији “Евронет” под називом 
“Унапређење предшколског васпитања у Србији”. Прилогом о деци из околине Зворника која по 
први пут, уз помоћ пројекта ЕУ и ангажовања општине, иду у обданише, Ђогић је осветлила један 
од проблема који је карактеристичан за слабо насељена и сиромашнија подручја у Србији. Ђогић 
је занимљиво илустровала на који начин ЕУ фондови могу директно да утичу на свакодневицу 
грађана. 
 
Жири који је доделио награде чинили су Петар Јеремић из Удружења новинара Србије, Војислав 
Стевановић испред Независног удружења новинара Србије, Ивана Ђурић из Канцеларије за 
европске интеграције Владе Републике Србије, Мирјана Шакић из Ерсте банке и Александар 
Ђорђевић, представник Делегације Европске уније у Србији. 
 
Београд, 1. фебруар 2013. године 


